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3aganmne 1 (10 6a510B)
) . m?
Pemnte ypaBHeHue: cos?0%4x - sin?0%%x = — o

3aganme 2 (15 6as10B)

Ha pocke mpou3BosibHBIM 00pa3oM 3amucaHbl COCTaBHbIE HATypallbHbIE 4YHCIIa
ot 1001 BxmrounTtensHo 10 2025 BrimrountenbHO. CiryqaitHbIM 00pa3oM 3TH YHCIia
pa30MBAIOT HA JBE IPYIIIbl. DJIEMEHThI KaXI0W U3 IPYIIl MepeMHOKEHbl. MoryT
JIM 3TH MPOU3BEJICHUS COBIIACTh?

3ananue 3 (25 6asioB)
Ycranosute 3 nocnenHux UUQpPHI CAEAYIOMIEH CYMMBI:
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3ananue 4 (15 6a1J10B)
Pemure ypaBHEeHuUE

x2025 . [x2026 1 2025 + (x + 2025)29%5 - \/(x + 2025)2026 + 2025 + 2x + 2025 = 0

3aganue 5 (20 6a,1J10B)

JIBe OKpY>KHOCTH KacaroTcsi BHYTpeHHUM 00pa3oM B Touke A. Xopaa BC Gonbiieit
OKPYKHOCTH KacaeTcs MeHblend OKpy:KHOCTH B Touke K. Jlokaxwure, yto AK —
ouccektpuca TpeyroyibHruka ABC.

3ananue 6 (15 6a1;10B)

Y HEKOTOpOro HaTypaJbHOIO 4YHUCJIAa 3a4EpKHYJIHM IOCIENHIOK  Lupy
U U3 TOJIy4YEHHOTO 4YHUCJIa BBIYJIM YUIECTEPEHHYIO BBIYEPKHYTYIO LHU(pPY. ITa
IpOLETypa NOBTOPSETCA HECKOJIBKO pa3. JlOKakHuTe, 4TO €ciiv Ha HEKOTOPOM I11are
nosryuutcs 0, TO HCXOAHOE Yncio Aenutes Ha 61 6e3 ocTtaTka.



